
Coloquio del 14/12/2011

Análisis Numérico I (75.12) – Curso nro. 7

Ejercicio
Sea la siguiente tabla de la función y(t):
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1) Se pide estimar ∫ ⋅
4

2

)( dtty  mediante Simpson compuesto con h=0,25. Para hallar 

los valores faltantes se propone:

1.a) Utilizar interpolación lineal entre 2,75 y 3,75.

1.b) Resolver numéricamente la ecuación diferencial ordinaria de segundo orden 
que satisface y(t): ( ) ( ) 32 ytty −⋅−=′′  utilizando el método de Adams-Bashforth de 
4to. Orden:
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1)(  con 42 ≤≤ t , calcular los verdaderos valores 

faltantes de la tabla y volver a estimar la integral mediante Simpson compuesto 
con h=0,25. Compare con los resultados de 1a) y 1b).

3) Calcular el verdadero valor de la integral (conociendo y(t) del punto 2) y comparar 
con los resultados de 1a), 1b) y 2.
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